

ШПАРГАЛКА

Выпуск № 10 (6), 29 марта 2018 г.

Интернет-версия газеты – на сайте школы
www.29сош.рф

Больше новостей в нашем в инстаграме –
[@sosh29_astrakhan](https://www.instagram.com/sosh29_astrakhan)

ДЕВИЗ НОМЕРА

*Весна – это такое время года,
 когда очень хорошо начинать
 что-то новое.*



УДАЧНЫЙ КАДР



18 марта избиратели старше 7 лет выбирали в нашей школе Учителя года. Победителями голосования стали учителя начальных классов С.Р. Свирилова и Коваленко А.А., а также учитель биологии, географии и ОБЖ Т.Н. Хлебникова.

Хотите научиться писать и развивать свои таланты?!
 Присоединяйтесь к нам: [vk.com/news29!](https://vk.com/news29)

УЧЕБА УЧЕБОЙ, А ОБЕД ПО РАСПИСАНИЮ

2

Чем удивило родителей «29 царство»?

В марте, в рамках общешкольного родительского собрания, мамы и папы учеников начальных классов посетили школьную столовую. А мы решили разузнать побольше о том, как в ней все устроено.

3 марта в школьном кафе «29 царство» был День открытых дверей. Туда приходили родители учащихся начальной школы. Им дали попробовать блюда, которыми кормят детей. Взрослые остались довольны и качеством еды, и ее разнообразием. Отметим, что в столовой они встретились с коллективом поваров и их руководителем Еленой Ефимовой. Она рассказала родителям школьников,



меню в столовой составляют на 10 дней, и блюда не должны повторяться.

А готовит все дружный коллектив, который состоит из пяти человек. Наши повара приходят на работу в



5.30! Мы все еще спим!

В столовой нам рассказали, что ученики больше всего любят пирожки с картошкой, а учителя предпочитают беляши, пирожки с мясом и капустой.

Всего же школа за один день выпивает 70 литров чая и съедает около 500 штук булочек, ватрушек и других видов выпечки!

3



Анна Тимофеева, Любовь Баганина (7 «В»)

ЗНАЙ НАШИХ

Самый масштабный фестиваль поэзии в Астрахани

21 марта в областной научной библиотеке имени Н.К Крупской прошел фестиваль «ВсемПоэзии», а куратором этого фестиваля стала бывшая ученица нашей школы



Анастасия Милосердова. «Шпаргалке» удалось взять у Анастасии интервью. И вот что она нам рассказала.

Фестиваль «ВсемПоэзии» был придуман и впервые организован питерской поэтессой Стефанией Даниловой 21 марта 2016 года в Санкт-Петербурге. День был выбран неслучайно, именно 21 марта отмечается Международный день поэзии.

Сейчас фестиваль стал более популярным: в этом году, например, в нём приняли участие поэты из 15 стран - более 3000 участников от 14 до 35 лет. Гала-концерт, которым по традиции

заканчивается фестиваль, прошел 21 марта в областной научной библиотеке имени Н.К. Крупской.

Астрахань в фестивале принимает участие второй год подряд. Одна из главных целей фестиваля – обратить внимание современного общества на нетленность и актуальность поэзии, как вида искусства, и распространение информации о современных поэтах и писателях.



Анастасии восемнадцать лет, и она стала организатором фестиваля в первый раз, по приглашению Стефании. «Организация фестиваля

действительно требует большой ответственности и сплоченной работы в команде, но все друг за друга переживают и помогают, несмотря на тысячи километров между городами-участниками», - отмечает девушка. В подобных фестивалях Настя участвовала не только как автор, но и в качестве судьи. Особое значение для нее имеет победа в калининградском конкурсе поэтов «ЧТИ».

Сейчас Анастасия учится в колледже арт-фэшн индустрии, обучение приносит ей огромное удовольствие. Ведь Анастасия - творческая натура: стихотворения пишет с 15 лет. А в 16 уже выпустила сборник своих стихотворений! В 17 лет начала писать прозу. «Пишу я на разные темы: от любовной лирики до философской, часто пишу о природе, в большинстве своём о горах, к которым у меня особая любовь», - поясняет

Настя. Писать она учится у любимых поэтов: Владимира Высоцкого, Анны Ахматовой, Михаила Лермонтова, Бориса Гребенщикова. «Каждый раз, перечитывая их произведения, находишь что-то новое, то, за что не зацепилась мысль в предыдущее прочтение», - отмечает Анастасия.

Ученикам нашей школы Настя желает не унывать и учиться на ошибках, которые периодически случаются: «Ведь оступиться может каждый, но устоять и не свернуть с выбранного пути, несмотря на все сложности – показатель настоящей силы духа».



Ирина Борисова (7 «В»), фотографии Андрея Федорова

ЮБИЛЕЙ

 Редакция газеты «Шпаргалка» продолжает собирать материалы об истории нашей школы к её 50-летию. Мы **просим читателей помочь** нам и обращаемся к ученикам, родителям, педагогам с предложением рассказать **о роли 29-й школы в Вашей жизни**. Присылайте свои воспоминания и фотографии на электронную почту **amina.kolyamina@yandex.ru**. Мы ждем рассказов о школьных буднях в 20 и 21 веке, о любимых педагогах и талантливых одноклассниках. Наши журналисты облекут Ваши слова в красивую форму.



ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

Восьмого марта наша страна отмечает Международный женский день. Это очень добрый и весёлый праздник. Любим мы его за приятную атмосферу, улыбки наших матерей, бабушек и вообще всех женщин. В этот день приятно дарить цветы, подарки материам, бабушкам, любимым.



В нашей школе прошло множество мероприятий, посвященных 8 марта. А ещё накануне праздника состоялся день самоуправления, когда уроки у нас вели старшие классы.

А если вернуться назад в прошлое можно вспомнить, что праздник начинался как день,

посвященный борьбе за права женщин. В России первый раз этот праздник отметили в 1913 году в Петербурге. А с 1965 года 8 марта стало выходным днём.



Сейчас мы радуемся приходу весны, можно ещё раз поздравить женщин с этим прекрасным днём. Подарить им подарки, сказать множество приятных слов

Любовь Баганина, Анна Тимофеева (7 «В»)

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

10 советов для подготовки к экзаменам

ВПР, ОГЭ, ЕГЭ, административные контрольные работы... Ученикам почти всех параллелей придется скоро сдавать экзамены. Как подготовиться к ним эффективно?

1. Определите ведущий тип восприятия информации у ребёнка. Аудиал полезнее больше слушать книги, учебники, кинестетикам – лучше писать конспекты.

2. Для лучшего запоминания подойдут интеллект-карты, делать их гораздо

эффективнее на каждую тему или билет.
3. Стремитесь к пониманию материала, а не к зубрежке.

4. Составьте чёткий план подготовки.

5. Ставьте таймер на задачу. Если чувствуете, что застряли лучший мотиватор - это таймер, переходите к следующему вопросу.

6. Оставляйте время на повторение. Можно воспользоваться таким алгоритмом: 2 дня изучение всего материала, 3 день - повторение. Повторение очень важный этап в подготовке к экзаменам.

7. Составьте план ответа на билет.

8. Если чувствуете, что тема сложная и скучная, начните с интересного билета.

9. Делайте перерывы, пейте больше воды, проветривайте помещение. Это просто необходимо мозгу.

10. Обязательно высыпайтесь.



